



Resolución: SC 0205/10, 30 de junio

R. SC: 0205/10 (30-6)

Asunto: Corrección de errores a la Resolución 0162/10, de 1 de junio, sobre aplicación del Decreto – Ley 2/2010, de 28 de mayo, por el que aprueban medidas urgentes en materia de retribuciones en el ámbito del sector público andaluz

Origen: Dirección General de Personal y Desarrollo Profesional.

Ámbito de aplicación: Servicios Centrales
Intervención Central, Provinciales y de Centros.
Áreas de Gestión Sanitaria
Hospitales.
Distritos de Atención Primaria.
Centros de Transfusión Sanguínea.

Advertidos errores en el Anexo I “Tablas Retributivas” de la Resolución 0162/10, de 1 de junio, sobre aplicación del Decreto – Ley 2/2010, de 28 de mayo, por el que aprueban medidas urgentes en materia de retribuciones en el ámbito del sector público andaluz; y de acuerdo con lo que establece el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En el apartado “1. Puestos Directivos”, el puesto de trabajo: “Administrador Centro Área Transfusión Sanguínea”; donde dice “sueldo: 1.157,82€”; debe de decir: “sueldo: 1.109,05€”.

En el apartado “2. Cargos Intermedios”, el puesto de trabajo: “Director U.G.C salud mental” ; donde dice: “ sueldo: 982,64€”; debe de decir: sueldo: 958,98€”.

En el apartado “2. Cargos Intermedios”, el puesto de trabajo: “Coord. Dispositivo Salud Mental”; donde dice: “sueldo: 982,64€”; debe de decir: “sueldo: 958,98€”.

En el apartado “2. Cargos Intermedios”, el puesto de trabajo: “Encargado Personal Oficio”; donde dice: “sueldo: 732,51€”; debe de decir: “sueldo: 720,02€”.

En el apartado “3. Encargo Complementario de Funciones”, el puesto de trabajo: “Coord. Prov. Salud Mental”; donde dice: “sueldo: 1.157,82€”; debe de decir: “sueldo: 1.109,05€”.

En el apartado “5. Otros Puestos”, el puesto de trabajo: “Médico Familia Gral. Hosp.”; donde dice donde dice: “sueldo: 1.157,82€”; debe de decir: “sueldo: 1.109,05€”; y donde dice: “Compl.destino: 611,76€”; debe de decir: “:Compl.destino: 582,92€”.

Servicio Andaluz de Salud**R. SC 0162 /10 (30 - 6)**

El Anexo XVIII "RETRIBUCIONES PERSONAL CON PLAZA VINCULADA" que acompaña a la Resolución 0162/10, de 1 de junio se suprime por el Anexo XVIII que se acompaña a la presente Resolución.

En el Anexo XIX Valor hora docente en E.U.E donde dice:" 28,55 €", debe de decir: "30,05€".

En el Anexo XX "Honorarios Docente en actividad Formación euros/hora; donde dice: "45,68€"; debe de decir: "48,08€"

Sevilla, 30 de junio de 2010

**EL DIRECTOR GENERAL DE PERSONAL Y DESARROLLO
PROFESIONAL,**



Fdo.: Antonio José Valverde Asencio.



RETribuciones PERSONAL S.A.S. EJERCICIO 2010. JUNIO A DICIEMBRE Y
PAGA EXTRA DICIEMBRE RESOL. 01622/2010 (01.06)

ANEXO XVIII.- RETRIBUCIONES PERSONAL CON PLAZA VINCULADA

	SUELDO			TOTAL	C. DESTINO			TOTAL	C. ESPECIFICO			TOTAL	PRODUCT. (FRP)	
	UNIVER	S.A.S.	S.A.S.		UNIVERS	S.A.S.	S.A.S.		UNIVER	S.A.S.	S.A.S.		S.A.S.	TOTAL
Catedrático Universidad														
Jef. Dpto.	1.109,05	0,00	1.109,05	868,93	633,69	1.502,62	979,71	0,00	979,71	0,00	979,71	1.231,43	1.231,43	1.231,43
TP	480,44	628,61	1.109,05	800,83	701,79	1.502,62	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.231,43	1.231,43	1.231,43
Jef. Servicio	1.109,05	0,00	1.109,05	868,93	499,51	1.368,44	979,71	0,00	979,71	0,00	979,71	1.252,96	1.252,96	1.252,96
TP	480,44	628,61	1.109,05	800,83	567,61	1.368,44	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.252,96	1.252,96	1.252,96
Jef. Sección	1.109,05	0,00	1.109,05	868,93	389,34	1.258,27	979,71	0,00	979,71	0,00	979,71	921,22	921,22	921,22
TP	480,44	628,61	1.109,05	800,83	457,44	1.258,27	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	921,22	921,22	921,22
Facul. Espec	1.109,05	0,00	1.109,05	868,93	312,75	1.181,68	979,71	0,00	979,71	0,00	979,71	677,43	677,43	677,43
TP	480,44	628,61	1.109,05	800,83	380,85	1.181,68	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	677,43	677,43	677,43
Titular Universidad y Cat. Esc. Universitaria														
Jef. Dpto.	1.109,05	0,00	1.109,05	795,85	556,67	1.352,52	457,06	502,07	959,13	1.231,43	1.231,43	1.231,43	1.231,43	1.231,43
TP	480,44	628,61	1.109,05	542,76	809,76	1.352,52	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.231,43	1.231,43	1.231,43
Jef. Servicio	1.109,05	0,00	1.109,05	795,85	422,47	1.218,32	457,06	502,07	959,13	1.252,96	1.252,96	1.252,96	1.252,96	1.252,96
TP	480,44	628,61	1.109,05	542,76	675,56	1.218,32	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.252,96	1.252,96	1.252,96
Jef. Sección	1.109,05	0,00	1.109,05	795,85	312,33	1.108,18	457,06	411,17	868,23	921,22	921,22	921,22	921,22	921,22
TP	480,44	628,61	1.109,05	542,76	565,42	1.108,18	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	921,22	921,22	921,22
Facul. Espec	1.109,05	0,00	1.109,05	795,85	235,75	1.031,60	457,06	328,90	785,96	677,43	677,43	677,43	677,43	677,43
TP	480,44	628,61	1.109,05	542,76	488,84	1.031,60	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	677,43	677,43	677,43
Prof. Titular Esc. Universitaria														
Jef. Dpto.	1.109,05	0,00	1.109,05	698,20	547,14	1.245,34	282,19	676,94	959,13	1.231,43	1.231,43	1.231,43	1.231,43	1.231,43
TP	480,44	628,61	1.109,05	424,70	820,64	1.245,34	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.231,43	1.231,43	1.231,43
Jef. Servicio	1.109,05	0,00	1.109,05	698,20	412,93	1.111,13	282,19	676,94	959,13	1.252,96	1.252,96	1.252,96	1.252,96	1.252,96
TP	480,44	628,61	1.109,05	424,70	686,43	1.111,13	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.252,96	1.252,96	1.252,96
Jef. Sección	1.109,05	0,00	1.109,05	698,20	302,80	1.001,00	282,19	586,04	868,23	921,22	921,22	921,22	921,22	921,22
TP	480,44	628,61	1.109,05	424,70	576,30	1.001,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	921,22	921,22	921,22
Facul. Espec	1.109,05	0,00	1.109,05	698,20	226,20	924,40	282,19	503,77	785,96	677,43	677,43	677,43	677,43	677,43
TP	480,44	628,61	1.109,05	424,70	499,70	924,40	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	677,43	677,43	677,43
Prof. Titular Esc. UniversitariaS-DUE														
Jef. Dpto.	1.109,05	0,00	1.109,05	698,20	89,89	788,09	282,19	139,70	421,88	431,53	431,53	431,53	431,53	431,53
TP	480,44	628,61	1.109,05	424,70	363,39	788,09	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	431,53	431,53	431,53
Jef. Servicio	1.109,05	0,00	1.109,05	698,20	0,00	698,18	282,19	30,77	312,95	403,29	403,29	403,29	403,29	403,29
TP	480,44	628,61	1.109,05	424,70	273,48	698,18	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	403,29	403,29	403,29

RD 1.086/89 : Tiempo Parcial
Coefic.: 0,0361
SUELDO: Sueldo Universidad x Coeficiente x 12
C. DESTINO: (Compl. Destino + Compl. Especifico) x Coeficiente x 12
Horas lectivas y de Tutoría semanales (12horas)

SUELDO GRUPO A1	PAGA EXTRA DICIEMBRE			TOTAL
	UNIVER	S.A.S.	S.A.S.	
1109,05	270,15	353,47	623,62	623,62
C. DESTINO				
NIVEL 26	NIVEL 27	NIVEL 29	Resolución Secretaría de Estado Hacienda 7-3-88	
698,2	795,85	868,93	Resolución 25/05/2010 de la Secretaría de Estado de Hacienda y Presupuestos (BOE 26/05/2010)	